
POČINJE UREĐENJE NEKADAŠNJE GORNJE ŠKOLE U BARBANU 

U bivšim školama ambulanta i općinski prostori 

Na katu gornje škole, nekadašnje karabinjerske kasarne, nalaze se bivši školski stanovi, 

a u njima i stanari, pa je plan za njih urediti jedan stan i garsonijeru u sadašnjim 
općinskim prostorima 

BARBAN -  

Tijekom proljeća sanirat će se krov nekadašnje gornje 

školske zgrade u Barbanu, što je ujedno i najava cjelovite 

obnove te zgrade. U njenom prizemlju trebala bi se 

smjestiti zdravstvena stanica, na katu općinski prostori, 

dok bi se sadašnji prostori općinske uprave prenamijenili u 

stanove, a ambulanta u prostorije za udruge. 

Takav nam je scenarij selidbe i ureĎenja najavio barbanski 

načelnik Denis Kontošić, koji smatra da bi sve trebalo biti 

gotovo za dvije godine. Trenutno se prikupljaju 

najpovoljnije ponude za ureĎenje krovišta, što će Općinu 

koštati oko 150 tisuća kuna. S radovima bi se krenulo 

odmah, da bi se zgotovili do početka turističke sezone. 

Kontošić nije definirao kad će početi radovi u prizemlju te 

zgrade, ali je istaknuo da bi se i to trebalo vrlo brzo pokrenuti. Veli da su razgovarali s Istarskom 

županijom i Istarskim domovima zdravlja o zajedničkom financiranju preseljenja liječnika opće prakse i 

stomatologa, ali će to ipak najvjerojatnije u cijelosti financirati Općina, koja će kasnije dogovoriti najam. 

Nova bi ambulanta udovoljavala svim kriterijima za smještaj ordinacija, imat će rampu za invalide i 

nadstrešnicu nad ulazom. 

Nakon preseljenja, novi prostori na placi oslobodit će se za rad udruga. Na katu gornje škole, nekadašnje 

karabinjerske kasarne, nalaze se bivši školski stanovi, a u njima i stanari, pa je plan za njih urediti jedan 

stan i garsonijeru u sadašnjim općinskim prostorima. S druge strane, općinari će se preseliti u 

obnovljene prostore iznad buduće zdravstvene stanice. Donja škola dat će se pak u najam za poslovne 

prostore. 

Zasad će Općina iz vlastitih izvora financirati ove radove. Prije gotovo godinu dana govorilo se da bi u 

tome trebala pomoći i prodaja nekadašnje zgrade vrtića, no sve je stalo jer se najprije moraju riješiti 

imovinskopravni odnosi, nakon čega će se ova nekretnina od 125 četvornih metara naći na javnom 

nadmetanju. Po odluci vijeća početna će cijena iznositi 1,5 milijuna kuna. 

Za koji će dan početi ureĎenje zgrade buduće turističke zajednice. Riječ je o 40 kvadrata blizu crkvice 

Sv. Antuna Pustinjaka koji su dosad služili kao općinsko skladište. Počet će se s krovištem, a uslijedit će i 

radovi u interijeru. Sve bi trebalo biti gotovo do ljeta. 
B. BAN 

 

 

 


